

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 22. 02. 2018 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 44. Din 16. februarie 2018 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri, Dl.primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit,

Absentează consilierii: Dl.Jobb Levente - nu și-a anunțat absența.

D.I .Consilier Pal Akos - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziția primarului,

Consilierii votează prin vot deschis, cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenți, aprobând procesul verbal cu număr maxim de voturi.

1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 29. ianuarie 2018.

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri.

2. La următorul punct Dl.primar prezintă Expunerea de motive nr. 676. din 21.02. 2018, RAPORTUL de specialitate nr.677. din 21.02.2018 a Biroului Financiar din cadrul primăriei, privind investiția, Raportul de evaluare întocmit de S.C. MEZEI SRL , ODORHEIU SECUIESC , ING. MEZEI MARTIN Expert Evaluator Autorizat, membru titular ANEVAR cu nr. 3224, înregistrat sub nr. 678. din 21.02.2018 la primăria Comunei Dealu, proiectul de hotărâre împreună cu Raportul de avizare favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, și a Comisiei de specialitate din domeniul Economico-Financiar, din cadrul Consiliului Local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 12. voturi pentru din 12 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 22. din 22. februarie 2018, Privind aprobarea însușirii DOCUMENTAȚIEI DE EVALUARE și aprobarea cumpărării imobilului CASĂ DE LOCUIT P+E, GRAJD CU ȘURĂ, MAGAZIE DE LEMNE și TERENUL INTRAVILAN AFERENT de 830 mp , situat în comuna Dealu nr.129. județul Harghita,**

3. La următorul punct Dl.primar prezintă Adresa S.C. HARGAZ HARGHITA GAZ S.A. nr. 152. din 06.02.2018, înregistrată la UAT Dealu sub nr. 482. din 08.02. 2018, privind solicitarea de a lua hotărâre pentru rămânerea în, sau iesirea din contractul de concesiune a comunei, și cofinanțarea lucrărilor de investiții „DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE” în comuna Dealu, Raportul de specialitate nr.482 din 08.02.2018, referitor la rămânerea în contractul de concesiune și cofinanțarea lucrărilor de investiție „DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE” în comuna Dealu, proiectul de hotărâre și Avizul favorabil a Comisiei de specialitate din domeniul: Agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, și din domeniul Economico-financiar din cadrul Consiliului local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut propuneri.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 12 voturi pentru din 12 voturi posibile **HOTĂRÂREA Nr. 23. din 22. Februarie 2018, Referitor la rămânerea în contractul de concesiune și cofinanțarea lucrărilor de investiții „DISTRIBUȚIA GAZELOR NATURALE” în comuna Dealu,**

4 . La punctul probleme curente se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierilor , D.nii:

- Consilier Laszlo Ignație - solicită informații referitoare la destinația imobilului - Dealu nr. 129, aprobat pentru cumpărare.

-Dl.primar răspunde: - după o evaluare amănunțită, și posibil demolarea clădirilor existente, se programează construirea unui parc, teren de joacă, - ceva care servește de interes local. Amplasamentul se află în centrul localității, în vecinătatea caminului cultural. Cumpărarea s-a propus tocmai de către proprietarul vânzător, clădirile comunei aflându-se în vecinătate.

- referitor la rămânerea comunei în S.C.Hargita Gaz SA și în contractul de concesiune pentru asigurarea Gazului - dl primar exprimă convingerea că această intenție servește interesele comunei.

În anul 2002 - la Balazsdomb a fost aplasat SRM-ul de gaz, și crede că ½ parte din totalul investiției este executat, însă în posesia datelor certe vom fi doar la momentul întocmirii proiectului pentru lucrare. În prezent din partea fondurilor europene nu se asigură fonduri pentru construire de rețele de distribuție pentru gaz. Există posibilitatea, ca reducerea cantităților de lemne și avansarea lucrărilor de investiții în infrastructură vor fi noi motivații și pentru finanțarea de lucrări, în construirea rețelei de gaze, din partea UE.

Situația actuală în domeniul asigurării combustibililor casnici, arată că în următorii 8-10 ani va fi nevoie de alimentarea gospodăriilor cu gaze naturale, ca combustibil.

-Referitor la bugetul local recent aprobat, dl.primar aduce la cunoștința celor prezenți, că deja ne confruntăm cu lipsă de bani la fondul de salarii ale asistenților personali. Numai în luna ianuarie am avut un număr de 4 dosare noi. Pentru rectificare, se va convoca consiliul local cât de urgent posibil.

-Dl.Laszlo Szilveszter Sandor- întreabă despre situația proiectului de construire trotuare în satul Sîncrai.

-Dl.primar răspunde: Proiectul a fost avizat de comisia tehnică. Avem autorizația eliberată, și în funcție de buget, avem promisiunea președintelui copsiliului județean, că lucrările vor începe, alături de proiecte asemănătoare din zona Ciucului, cele pentru satele Ciumani, Suseni, Mihaileni.

-Dl.primar aduce la cunoștința celor prezenți, că la începutul lunii martie anul curent, vor fi începute lucrările de demontare și refacere a podului pe DJ. 134, în satul Sîncrai.

Traficul va fi deviat spre satul Ulcani. Valoarea lucrărilor este de 210 mii lei, și lucrarea va fi precedată de o împietruire a carosabilului pe traseul devierii spre Ulcani.

-Dl. Pal Akos - întreabă despre remedierea rupturii carosabilului pe porțiunea Cadiceni-Tibod.

-Dl.primar răspunde: se caută o soluție tehnică, cele de până acum s-au dovedit ineficiente.

-Dl.Laszlo Szilveszter Sandor - exprimă mulțumiri pentru prezența dl.lui primar la ședința cu părinții copiilor de vârstă preșcolară.

Lipsa de comunicare a făcut ca să fie nevoie de această întâlnire, grupul de părinți fiind interesat și nemulțumit de neînceperea lucrării de investiție mult promisă, respectiv construirea noii clădiri pentru grădiniță în satul Sîncrai.

De la data întâlnirii - au fost începute lucrările de construire a punctului sanitar la școala catolică, clădire în care se va putea desfășura activitatea grădiniței, după mutare. Lucrarea - construire punct sanitar - va fi terminată în decursul unei luni.

-Dl.Laszlo Ignație solicită, ca în cazul în care grădinița se mută la clădirea casei specialistului, să se programeze o lucrare pentru construirea unui acoperiș deasupra treptelor la clădirea respectivă. - Dl.primar vede posibilă realizarea propunerii,

Îi roagă pe consilierii din satul Sîncrai, ca în decursul lucrărilor la clădirea școlii de 1-4 clase , să se consulte permanent cu parochia, - el fiind proprietarul acestei clădiri .

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 22. 02 . 2018.

Președintele ședinței
Consilier: Pal Akos

Întocmit
Secretar:Pal Margit